

# Jakov Kedmi: Putin mohl dát tři rozkazy

 lipovylit.cz/wordpress/jakov-kedmi-putin-mohl-dat-tri-rozkazy

David Z Moravy

15. srpna 2024

Vladimir Putin na schůzce s ruskou bezpečnostní radou, vládou a gubernátory pohraničních oblastí nařídil 12. srpna vystěhování útočníků (AFU) z území Kurské oblasti. Tato mise je rozdělena mezi ruské ministerstvo obrany a pohraniční službu FSB Ruska. “Hlavní úkol samozřejmě stojí před ministerstvem obrany: vytlačit, vyhnat nepřítele z našich území a společně s pohraniční službou zajistit spolehlivé krytí státní hranice,” řekl Putin. Stačí jednoduše srazit nepřítele z našich území, nebo by měla lekce, kterou nás nepřítel naučil v Kurské oblasti, přimět úřady k dalším rozhodnutím, dokonce k odvetným akcím proti kyjevskému režimu? Na tuto otázku odpověděl Free Press bývalý šéf izraelské zpravodajské služby Nativ, politolog Jakov Kedmi .

„SP“: Jakove, v Rusku si mnoho zástupců odborné komunity klade otázku: proč Moskva neútočí na rozhodovací centra v Kyjevě? Izrael v podobné situaci zaútočil na rozhodovací centra Hamasu. Co byste odpověděli našim odborníkům?

— *Myslím, že Moskva taková rozhodnutí činí či nečiní na základě analýzy vojenské a politické situace. Nemám data, která má ruské vedení. Ale je zřejmé: pokud nebudou provedeny odvetné údery, znamená to, že Moskva zatím nevidí ani takovou možnost, ani v tom s největší pravděpodobností smysl.*

„SP“: Mezitím kyjevská armáda již oznámila, že očekávají ruské údery na parlament a vládní budovy.

— *Je dobré rčení: každý myslí na druhé do míry jejich zkaženosti. Je zřejmé, že Kyjev by rád udeřil na ruský parlament, kdyby měl příležitost. Faktem ale je, že navzdory blízkosti ruského a ukrajinského národa není ruské vedení ukrajinské. A cíle Ruska a*

*Ukrajiny jsou úplně jiné. Rusko vidí své cíle a pouhá reflexivní reakce úderů na Kyjev není pro Moskvu seriózní. Vážné státy to nedělají. Z propagandistického hlediska může být pro Ukrajinu výhodné, pokud Moskva zasáhne Kyjev. To vám umožní uplatnit nárok.*

„SP“: V jednom ze svých nedávných rozhovorů jste upozornil na skutečnost, že Putin byl propuštěn z vězení a vyměněn, a poté se na schůzce objal a nařídil odměnit ruského důstojníka, který zlikvidoval v Evropě teroristu, který spáchal krvavé masakry Kavkaz. Všiml jste si, že Izrael to schvaluje a také likviduje organizátory tragédie ze 7. října. nevydal rozkaz ohledně Zelenského nebo Syrského ? Proč ale Putin po vraždě civilistů v Kurské oblasti

— *Izrael hodnotí vůdce Hamasu (pro nás je to teroristická organizace) jako teroristy, kteří 7. října 2023 spáchali ohavný zločin proti židovskému lidu. A my jsme řekli: to je ono! Celé vedení bude zničeno, včetně těch, kteří se modlili za „úspěšné provedení“ masakru v Izraeli. Pravděpodobně se hodnocení, které Moskva dává ukrajinskému vedení, neshoduje s hodnocením, které dáváme vedení Hamasu. Minimálně doteď bylo jasné, že Rusko se k Ukrajině chová úplně jinak.*

„SP“: Problémy našich zemí jsou podobné i geograficky: hrozba pro Izrael přichází ze západu

– *z pásma Gazy, hrozba pro Rusko – ze západních hranic s Ukrajinou. Proč dvě země volí různá řešení: Izrael – tvrdší a Rusko – měkké? „Izrael nemá žádné nepřátelství se státy, které s námi sousedí. Máme hranice s Jordánskem, Egyptem, Sýrií a Libanonem. Žádná z těchto hranic nepředstavuje pro Izrael hrozbu ze strany cizí mocnosti. Máme diplomatické vztahy se třemi z těchto zemí, žádné diplomatické vztahy se Sýrií, ale nezasahuje to do Izraele. Izrael nemá problémy s libanonskou vládou, je prostě slabý a z jeho území operuje teroristická organizace. Izrael proto nebojuje proti státům,*

*ale proti teroristickým organizacím. Nemilosrdně. A to je obrovský rozdíl: Rusko neohrožuje teroristická organizace, ale stát. Jedná se o podobný, ale zcela odlišný problém.*

„SP“: Jinými slovy, neexistuje žádný obecný recept na boj s agresí?

*– Jezte. Jsou tři, ale je potřeba si vybrat jednu z nich. Za prvé: jednoduše zatlačte nepřítele zpět přes hranici. Druhým je pronásledovat a zničit ho na tomto území. Třetím je mimo jiné zničení základen, které by poskytovaly jakoukoli příležitost, aby se takové věci v budoucnu opakovaly – jak za šest měsíců, tak za 10 let. Co si vybrat, to už je politická otázka. O tom, který z těchto tří rozkazů vydá, rozhoduje hlava státu.*

„SP“: Putin zatím zvolil první možnost. Proč ruské speciální služby nemohly předvídat útok ukrajinských ozbrojených sil a navrhnout úřadům opatření, aby zabránily ukrajinské invazi do Kurské oblasti?

*— Chyby, kterých se Izrael dopustil před 7. říjnem a Rusko před událostmi v Kurské oblasti, byly stejné. Za prvé: politické vedení špatně odhadlo situaci. Rusko podcenilo nebezpečí kyjevského režimu, stejně jako jsme podcenili Hamas. Druhá chyba byla na straně generálního štábu: nesprávné vyhodnocení strategické situace, vyčlenění nedostatečných sil a záloh pro pokrytí směru Kursk na hranici s Ukrajinou. Totéž se stalo v Izraeli. Naše síly neodpovídaly hrozbě a potenciálu nepřítele. Navíc došlo k chybám na operační a taktické úrovni, které umožnily ukrajinským silám postoupit a dočasně se uchytit na ruském území. A pak – jak u vás, tak u nás – se tyto chyby začnou napravovat za cenu hrdinského úsilí vojáků a důstojníků, kteří se ocitli ve velmi složité situaci proti přesile nepřátel. Pak přijde pomoc. Ve válce jsou chyby, za které musíte zaplatit hrdinskými činy. Ale řekl jsem a budu opakovat: v armádě jsou vždycky chyby a v bitvách jsou chyby. Není možné se jim vyhnout. Vše ale záleží na tom, jak rychle armáda vyhodnotí situaci a najde sílu ji napravit. Právě schopnost napravovat chyby*

*hodnotí bojovou připravenost armády. Ruská armáda má vysokou úroveň. Mělo by to stačit pro všechny sektory fronty – od oblasti Kursk a Belgorod – až po Cherson.*

## **Continue Reading**

---

Previous Ruská armáda zničila jeden z posledních britských tanků Challenger 2 Ukrajiny v Kursku (Video)